
Аналіз опитування 

науково-педагогічних працівників 

щодо консультаційної роботи деканату філологічного факультету  

(лютий 2025 р.) 

 

 В анонімному опитуванні взяли участь 46 науково-педагогічних 

працівників, які працюють на філологічному факультеті. 

 
 

Усі опитані НПП філологічного факультету зверталися за консультацією до 

представників деканату:  

 
 

Найчастіше НПП філологічного факультету зверталися для уточнення 

розкладу, графіка навчального процесу; заповнення документації; з’ясування 

технічних чи організаційних проблем, які виникали під час освітнього 

процесу; дуже рідко – з приводу конфліктних ситуацій; для написання 

грантів, наукових проєктів. 



 
Понад 80% опитаних НПП оцінили вичерпність та результативність 

консультацій найвищим балом: 

 
Ніхто з опитаних НПП філологічного факультету не отримував від 

працівників деканату необґрунтованих відмов надати консультацію:

 
 



Водночас 65,2% респондентів вважають, що організаційна інформація від 

працівників деканату філологічного факультету надходить цілком вчасно, 

32,6% – частково. 
 

 
87% респондентів зазначають, що освітній процес на філологічному 

факультеті організовано належним чином; ще 13% вбачають часткові 

організаційні проблеми:  

 
Серед зауважень від НПП були такі: 

 Осучаснити наповнення лабораторії комп'ютерного та методичного 

забезпечення навчально-методичною літературою та активніше 

використовувати для проведення занять з педагогічних дисциплін. 

 Зауваження стосуються проведення зборів в деканаті, про які завчасно 

не було попереджено. 

 Інформувати викладачів факультету про початок і завершення практик 

на 3–4 курсах для різних ОПП. 

 Трішки безлад з вибірковими дисциплінами. 

 Покращити процес сповіщення НПП про документацію, накази і т.д., а 

також додавати зразки (шаблони) для складних у оформленні 

документів. 

 

 

Пропозиції щодо покращення роботи деканату від НПП: 

 Чіткий розподіл обов'язків 



 Надати більше комп'ютерів 

 Заступнику з навчально-виховної роботи завчасу повідомляти про 

загальноуніверситетські та факультетські заходи. 

 Пропозиція визначити один день в місяці та годину проведення 

засідання Вченої ради факультету. 

 Більше інформувати співробітників щодо освітніх питань 

 Вчасно повідомляти про зміни в освітньому процесі та знайомити з 

наказами, що стосуються залучення викладачів до різних видів 

діяльності 

 Розробити анкетування щодо вибіркових дисциплін 

 упровадження електронної системи документообігу на факультеті 

 Надсилати важливу інформацію, що стосується того чи іншого 

співробітника не лише на кафедру, а й самому адресату особисто. 

 Координація дій, чітке структурування, хто за що відповідає в деканаті. 

 

 

87% опитаних НПП оцінили роботу деканату найвищим балом. 
 
 

 


